

ПРОТОКОЛ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ
на Българска федерация на клубовете по спортни танци, ЕИК: 177203377

Днес 26.07.2020 г., на основание чл. 57, ал. 3 от Устава на БФКСТ, бе свикано заседание на УС на БФКСТ, което се проведе на адрес: в гр. София, бул. Васил Левски № 38, ет. 2 от 13:00 ч. със следния дневен ред:

1. Подробен отчет за дейността на председателя на БФКСТ от момента на встъпването му в длъжност до настоящия момент;
2. Отчет за дейността на останалите членове на БФКСТ;
3. Разглеждане постъпили предложения, молби, жалби и др. на официалната електронна поща на БФКСТ;
4. Разглеждане постъпили документи за прием на нови членове на БФКСТ и/или изключване на такива;
5. Обсъждане на предложения за промяна на Устава на БФКСТ;
6. Обсъждане на предложения за промяна и актуализация на правно-нормативната уредба на БФКСТ;
7. Разпределение на задълженията по оперативната и по административната дейност на БФКСТ;
8. Вземане на решение за свикване на ИОС;
9. Разни

На заседанието лично присъстват следните членове на УС:

1. Диана Петрова Митова
2. Николай Иванов Йорданов
3. Стойко Христов Вълчев

На осн. чл. 59, ал.1 от Устава е налице изискуемия кворум за провеждане на заседание и УС може да взема решения по така обявения предварително дневен ред.

Николай Йорданов: Предвид отсъствието на председателя на УС, за деловото протичане на заседанието на УС предлагам да бъдат избрани протоколиращ и председателстващ заседанието.

Предлагам за Председател на събранието да бъде избран Стойко Вълчев, а за протоколчик – Диана Митова.

**От всички гласували присъстващи за избора на Стойко Вълчев като
Председател на събранието**

За – 2

Против – няма

Въздържали се – няма

**От всички гласували присъстващи за избора на Диана Митова като
Протоколчик на събранието**

За – 2

Против – няма

Въздържали се – няма

с което присъстващите членове на УС взеха следното

ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

**УС избира за Председател на събранието г-н Стойко Вълчев и Диана Митова
за секретар-протоколчик.**

**По т.1 от дневния ред: Подробен отчет за дейността на председателя на
БФКСТ от момента на встъпването му в длъжност до настоящия момент.**

Членовете на УС констатираха, че г-н Найденов въпреки, че е уведомен на 15.07.2020г. за свиканото заседание на УС на електронната поща на федерация, с копие до личната му поща, не присъства на заседанието, и не е изпратил до 13.00 часа на 26.07.2020г. нито писмен отчет, нито причина за неявяването си. От страна на Анжела Димитрова – член на УС на БФКСТ също не е посочена причина за отсъствието и непредставянето на отчет.

Г-н Николай Йорданов – Колеги от избора на г-н Найденов до настоящия момент всички предприети от него действия не са съгласувани с членовете на УС, посредством публикации в социалните медии разбираме за намеренията на председателя за изпълнение на държавния календар, установихме и за кореспонденции с представители на чужди федерации, които по никакъв начин не са били съгласувани с УС. Допълнително и до настоящия момент няма никаква отчетност на финансовото състояние на

БФКСТ – колко членове са заплатили членския си внос, картотеки на състезатели, треньори... В тази връзка предлагам да задължим с Решение на УС на БФКСТ Председателя да представи писмен доклад в седем дневен срок, като този доклад да бъде изпратен на всички членове на БФКСТ.

ГЛАСУВАЛИ:

За – 3

Против – няма

Въздържали се – няма

По така направеното предложение УС взе следното

РЕШЕНИЕ:

УС задължава г-н Найденов, в седем дневен срок от публикуване на настоящия протокол на сайта на федерацията, да подготви отчет за дейността му на председател на БФКСТ за периода от избирането му до настоящия момент 26.07.2020, както и пълен финансов отчет за касова и банкова наличност на БФКСТ., в който подробно се посочат постъпилите по банковата сметка на БФКСТ суми, на какво основание са преведени и от кого.

УС задължава Николай Йорданов да публикува доклада на председателя на официалния сайт на БФКСТ – <https://bgdancesport.com> и да го изпрати от електронната поща на БФКСТ – office.dancesportbg@gmail.com на всички членове на БФКСТ.

По т. 2 от дневния ред: Отчет за дейността на останалите членове на БФКСТ

От присъстващите членове на УС на БФКСТ има предоставени писмени отчети. Отчет не е представен от Анжела Димитрова и Георги Найденов.

Г-жа **Диана Митова** – Бих искала накратко да запозная колегите със свършеното от мен. В периода 2018-2020 съм извършвала главно административна дейност, участвала съм и в изготвянето на вътрешните нормативни документи, съдействала съм в всички законни средства за постигане на крайната цел която имахме от основаването, а именно

получаване на безсрочен спортен лиценз. Като съдия с дългогодишен опит съм се постарала да вложа своите знания, насочени в посока на нормални съдийски практики. Прилагам своя писмен отчет към настоящия протокол.

Г-н Николай Йорданов – Аз също съвсем накратко искам да изложа свършеното от мен. Прилагам също своя писмен доклад към настоящия протокол. В тези две изминали години основната ми ангажираност беше свързана с изготвянето на вътрешните нормативни документи – правилници, наредби, както и документите, свързани със спортно-техническата дейност, касаещи работата на съдии, треньори и състезатели. Подготвих и администрирам сайта на федерацията, който се нуждае от значителни подобрения.

Г-н Стойко Вълчев – Колеги, в тези две години като човек с опит в управление и менажиране на търговски дружества, подготвих и заедно с Николай Йорданов създадохме голяма част от правилниците ни, по които в момента се стараем да работим. Също така изготвих списъчна картотека с всички подадени ми състезатели, треньори и съдии, на основание на която има изготвени състезателни, треньорски и съдийски карти. Правя предложение на свое последващо заседание да бъде утвърден списък на всички съдии, треньори и състезатели, като същите се качат на сайта. Освен това, бих искал да се вземе решение за свикване на съответните колегии като най-висш форум, на който да се изберат съответните ръководни органи - Съдийски съвет и Треньорски съвет.

ГЛАСУВАЛИ:

За – 3

Против – няма

Въздържали се – няма

След обсъждане, УС с единодушие взе следните

РЕШЕНИЯ:

УС приема докладите на тримата присъствали членове на УС на БФКСТ – Стойко Вълчев, Диана Митова и Николай Йорданов и освобождава от

отговорност същите. Докладите на присъстващите на заседанието членове на УС се считат неразделна част от настоящия протокол. УС възлага на Николай Йорданов да публикува отчетите на официалния сайт на БФКСТ – <https://bgdancesport.com> и от електронната поща на БФКСТ – office.dancesportbg@gmail.com да го изпрати на всички членове на БФКСТ. УС задължава г-н Георги Найденов и г-жа Анжела Димитрова да изпратят своите отчети до УС на БФКСТ, на електронната поща на БФКСТ – office.dancesportbg@gmail.com, в срок до седем дни от публикуване на протокола от заседанието на УС на официалния сайт на БФКСТ – <https://bgdancesport.com>.

УС възлага на Николай Йорданов да изготви предварителни списъци с треньори, съдии и състезатели и същите да бъдат качени на официалния сайт на БФКСТ – <https://bgdancesport.com>, в срок до 30.08.2020.

УС взема решения за свикване на Общо събрание на Треньорска колегия и Общо събрание на Съдийска колегия, които да се проведат не по-късно от 30.08.2020 г. при следния дневния ред:

1. Отчет на временно избраните за изпълняващи дейностите и ангажиментите до избирането на редовни такива Съдийски съвет/ Треньорски съвет – докладват – Д.Митова, В.Жекова, Ц.Иванова/ - докладват – Н.Йорданов, Ст.Вълчев
2. Приемане на отчета и освобождаване от отговорност на изпълняващите дейността СС в БФКСТ
3. Избор на нов Съдийски съвет в БФКСТ
4. Приемане на предложения за промени във всички правилници и наредби имащи пряко отношение към съдийската и спортно състезателна дейност в БФКСТ.
5. Разни

По т.3 от дневния ред: Разглеждане постъпили предложения, молби, жалби и др. на официалната електронна поща на БФКС.

Николай Йорданов – Колеги, на официалната ни електронна поща има постъпили няколко писма от наши членове, всички присъстващи сме запознати с тях. На една част от зададените въпроси г-н Вълчев отговори писмено, другите са в компетенцията за вземане на Решение от ОС на БФКСТ, както и на съответните Треньорски и Съдийски колегии. Предлагам Ви да ги селектираме по теми и компетентност за вземане на решения и съответно да

ги включим в дневния ред на бъдещите общи събрания както на БФКСТ, така и на съответните колегии.

ГЛАСУВАЛИ:

За – 3

Против – няма

Въздържали се – няма

След обсъждане, УС с единодушие взе следното

РЕШЕНИЕ:

Постъпилите до момента предложения на електронната поща на БФКСТ - office.dancesportbg@gmail.com относно промяна на правилниците на ТК и СК да бъдат разгледани от съответните колегии-Треньорска и Съдийска, а предложенията относно промяна в устава на БФКСТ – като точки в дневния ред на ОС на БФКСТ.

По т.4 от дневния ред: Разглеждане постъпили документи за прием на нови членове на БФКСТ и/или изключване на такива.

Диана Митова – Колеги, има постъпили официални заявления, с приложен набор от документи от следните спортни клубове:

- 1. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ- БУРГАС 1975", ЕИК: 175841694**
- 2. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ ОДЕСОС ДЕНС - 1975 – ВАРНА", ЕИК: 176351622**
- 3. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ - НАДЕЖДА", ЕИК: 113029775**
- 4. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ АВАТАР ТИЙМ", ЕИК: 176657262**
- 5. "КЛУБ ЗА СПОРТНИ ТАНЦИ АЛТАГРАСИЯ", ЕИК: 205952785**

След като се запознах детайлно с тях, предоставям на вниманието Ви предложение за решение, същите да бъдат приети за наши редовни членове. Едно допълнение по отношение на **"КЛУБ ЗА СПОРТНИ ТАНЦИ АЛТАГРАСИЯ", ЕИК: 205952785**, документите, бяха предадени лично на Председателя на БФКСТ, Георги Найденов в гр.Пловдив от представителя на клуба и треньор г-н Калоян Иванов, и там всеки един от нас успя и ги

разгледа лично. Беше констатирано, че липсва документ за професионална подготовка на треньора – диплом за завършено образование, същото е предоставено и предадено за съхранение в архива на федерацията, който се съхранява в кантората на Адвокатско дружество „Гайдаров и Дочев“.

Николай Йорданов – Колеги искам преди гласуването, да Ви информирам, че по време на заседанието, в 14.40 ч. от г-н Найденов на официалния електронен адрес на федерацията – office.dancesportbg@gmail.com, постъпи съобщение със следното съдържание:

„Уважаеми КСТ на БФКСТ, искам да Ви уведомя, че някой е създал електронна поща неясно кога с фамилия naydenov.dancesportbg@abv.bg

Информирам Ви, че тази поща не е използвана никога от мен. Ако има получени имейли от тази електронна поща до Вас, да знаете, че електронната ми поща единствено е naydenov.dancesportbg@gmail.com

Още една информация до КСТ на БФКСТ:

(Преди ОС на БФКСТ в град София на 28.06.2020г. Ви уведомявам, че нямам повече достъп до имейла office.dancesportbg@gmail.com.)

С уважение, Георги Найденов председател на БФКСТ“

Присъстващите членове на заседанието на УС на БФКСТ, категорично заявяваме, че към 26.07.2020 г. 15 ч. 14 мин., паролите за достъп до официалния електронен адрес на БФКСТ, не са променяни от създаването ѝ, нито е ограничаван достъпът на г-н Георги Найденов, по какъвто и да било друг начин.

Диана Митова – Бих искала да направя още едно предложение за Решение по дискутираната точка от дневния ред. На официалният електронен адрес на БФКСТ, постъпи писмо от "**Сдружение КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ ЗАГОРА ДАНС 2005**", ЕИК: 123688432, за настъпили промени в обстоятелствата на "**Сдружение КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ ЗАГОРА ДАНС 2005**", ЕИК: 123688432 – а именно, прекратяване на договора за наем на тренировъчна зала, смяна на клубна принадлежност на състезатели, прекратяване на договор на треньор. По отношение на „**КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ „ТАНДЕМ**“ –

ТУНДЖА“, ЕИК: 176282628 – заявеният спортно педагогически кадър, се е оттеглил поради липса на натовареност от клуба и нов договор с друг треньор не е представен. В тази връзка проверих вписването на членовете ни в регистъра на спортните клубове към ММС. Констатирах, че от 36 редовни членове на БФКСТ в ММС са вписани 19 спортни клубове. В тази връзка предлагам, да дадем двуседмичен срок от момента на обявяване на протокола от днешното заседание на УС в сайта на федерацията, на КСТ на БФКСТ, които не покриват изискванията на ЗФВС и не са вписани в регистъра на ММС, да изпратят липсващите документи или актуалните такива. В противен случай, на следващото заседание на УС да бъде гласувано изключването на нередовните членове на БФКСТ, тъй като членуването на такива клубове противоречи на закона, съгласно който в лицензирана спортна федерация могат да членуват само спортни клубове, които отговарят на изискванията на закона.

ГЛАСУВАЛИ:

За – 3

Против – няма

Въздържали се – няма

След обсъждане, УС с единодушие взе следното

РЕШЕНИЕ:

УС приема за редовни членове на БФКСТ следните Клубове:

- 1. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ- БУРГАС 1975", ЕИК: 175841694**
- 2. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ ОДЕСОС ДЕНС - 1975 - ВАРНА", ЕИК: 176351622**
- 3. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ - НАДЕЖДА", ЕИК: 113029775**
- 4. "КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ АВАТАР ТИЙМ", ЕИК: 176657262**
- 5. "КЛУБ ЗА СПОРТНИ ТАНЦИ АЛТАГРАСИЯ", ЕИК: 205952785**

Приетите членове следва да бъдат уведомени, като им се изпрати копие от настоящия протокол. В срок от един месец, но не по късно от началото на ДСК за 2020, всеки новоприет клуб следва да заплати такса в размер на 75 лв.

членски и внос и 20 лв. встъпителен членски внос, да заяви състезатели, треньори и съдии, съгласно наредбите действащи в БФКСТ.

УС уведомява всички спортни клубове, членове на БФКСТ, които не са вписани в регистъра на спортните клубове към ММС и ги задължава в срок до две седмици от публикуването на настоящия протокол в официалния сайт на федерацията, но не по-късно от датата на провеждане на следващо заседание на УС на БФКСТ, да предоставят заверени копия на актуални документи, които удостоверяват съответствието на спортния клуб с изискванията на закона. В случай че в предоставения срок спортните клубове не отстранят нередовностите си, същите ще бъдат изключени като членове на БФКСТ поради нарушение на основни изисквания на ЗФВС и Устава на БФКСТ.

По т.5 от дневния ред - Обсъждане на предложения за промяна на Устава на БФКСТ

Диана Митова: Колеги, както Николай Йорданов ни запозна, и видно от постъпилите писма от наши членове, има необходимост от някои промени в устава на БФКСТ. Същите се обсъждаха и се постигна съгласие на среща на клубовете, която се проведе в град Пловдив. По същество те касаят, промяна в броя на УС, критериите за приемане на нови членове, както и по-добра оперативност като цяло на федерацията ни. Има искане броя на членовете на УС от пет лица да стане седем лица, да отпадне асоцииран член като понятие.

Николай Йорданов: Аз също искам да потвърдя, че на събирането в Пловдив се взеха тези решения за промяна в Устава и ние сме длъжни да ги изпълним.

Стойко Вълчев: Предвид необходимостта от множество промени в Устава, предлагам да бъде приет нов устав на БФКСТ.

ГЛАСУВАЛИ:

За – 3

Против – няма

Въздържали се – няма

След обсъждане, УС с единодушие взе следното

РЕШЕНИЕ:

УС приема нов проекто Устав на БФКСТ и задължава Николай Йорданов да публикува проекто Устава на официалния сайт на БФКСТ – <https://bgdancesport.com>.

По т.6 от дневния ред: Обсъждане на предложения за промяна и актуализация на правно-нормативната уредба на БФКСТ

Стойко Вълчев – т. 6 е била предложена за обсъждане от Председателя на БФКСТ г-н Найденов. Поради отсъствието му, предлагам същата да остане за разглеждане на последващо заседание на УС на БФКСТ, на което ще присъства той, и ще защити своето предложение. По тази точка УС на БФКСТ, реши – **Не разглежда т.6 от дневния ред. Същата остава за обсъждане за следващ УС на БФКСТ.**

Н. Йорданов – Уважаеми колеги, има постъпили предложения по отношение на приетата Наредба за приходи от регламентирана дейност, затова считам че въпреки отсъствието на председателя ни, е добре да отговорим адекватно с решение от наша страна. В момента всички клубове са много затруднени поради кризата с Covid-19 и желаят да бъдат намелен членския внос и някои такси, за да могат да продължат да развиват дейност в тази тежка за всички обстановка.

След обсъждане, УС с единодушие взе следното

РЕШЕНИЕ:

В Наредба за приходите от регламентирана дейност на БФКСТ за 2020 г. се правят следните изменения:

В чл. 2, ал. 1 думите „общото събрание“ се заменят с „управителния съвет“.

В чл. 5, се правят следните изменения:

- т. 3 и т. 11 се отменят.
- В т. 1 цифрата „200“ се заменя с цифрата „20“;
- В т. 2 цифрата „300“ се заменя с цифрата „150“;

- Точка 15 се изменя така: „Обучителен семинар за придобиване на първоначален съдийски лиценз и повишаване на съдийски лиценз - 150 лева“;

На членовете, вече заплатили такси в досегашния размер, заплатените такси ще бъдат прихванати за следващ отчетен период.

По т.7 от дневния ред: Разпределение на задълженията по оперативната и по административната дейности на БФКСТ

Николай Йорданов – УС констатира, че оригиналните протоколи от заседанията на БФКСТ за 2020 се съхраняват от г-н Георги Найденов, предлагам да го задължим да предостави същите на Адв. дружество „Гайдаров и Дочев“, където се намира останалата част от документите на федерацията. Да се възложи на Адвокатско дружество „Гайдаров и Дочев“ и/или консултантско дружество „Лекс Кънсалтънси Сървис“ ООД, които са ни обслужвали до сега, да изготвят протокол-опис на съхраняваните при тях документи – оригинали и копия и да го предоставят на УС на БФКСТ. Предлагам да задължим Председателя на БФКСТ, да изиска оригиналите от документите за регистрацията на сдружението от адв. Свиаров, тъй като те се намират при него.

След обсъждане, УС с единодушие взе следното

РЕШЕНИЕ:

УС на БФКСТ задължава г-н Георги Найденов да предостави на представители на Адвокатско дружество „Гайдаров и Дочев“ всички оригинални протоколи от заседанията на УС за 2020, както всички изготвени или заверени от него други официални документи от името на БФКСТ. Възлага на Адвокатско дружество „Гайдаров и Дочев“ и/или консултантско дружество „Лекс Кънсалтънси Сървис“ ООД, да изготвят протокол-опис на съхраняваните при тях документи – оригинали и копия, и да го предостави на УС на БФКСТ. Задължава председателя на БФКСТ г-н Найденов, да изиска оригиналите от документите за регистрацията на сдружението от адв. Свиаров. Задължава г-н Найденов, да предостави договора за възлагане със счетоводната кантора изготвила ГФО за 2019, както и извлеченията от банковата сметка на БФКСТ, от откриването ѝ до настоящия момент.

По т.8 от дневния ред: Вземане на решение за свикване на Извънредно общо събрание.

Стойко Вълчев: Уважаеми колеги, след участието ни в Общонационалната среща в Пловдив и последващите действия на нашия Председател, както и на г-жа Димитрова, считам че има абсолютна необходимост от спешно провеждане на ИОС на БФКСТ. На него следва да се приемат нов Устав, както и да бъдат направени промени в УС на БФКСТ, който практически не работи, а функциите му са еднолично иззети от Председателя г-н Найденов. Предлагам да бъде свикано ИОС при следния дневен ред:

- 1. Приемане на нов Устав на БФКСТ.**
- 2. Освобождаване на Георги Петков Найденов и Анжела Георгиева Димитрова от длъжността членове на УС на БФКСТ.**
- 3. Избор на нови членове на УС на БФКСТ.**
- 4. Освобождаване на Георги Петков Найденов от длъжността Председател на УС на БФКСТ.**
- 5. Избор на нов Председател на УС на БФКСТ.**
- 6. Разни.**

След обсъждане, УС с единодушие взе следното

РЕШЕНИЕ:

Управителният съвет на БФКСТ на осн. чл. 35 от Устава и чл. 26 от ЗЮЛНЦ свиква Извънредно Общо събрание на „БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ НА КЛУБОВЕТЕ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ“, ЕИК: 177203377, което ще се проведе на 16.08.2020 г. в хотел „Даунтаун“, на следния адрес: гр.София, бул. „Васил Левски“ 27А, от 13:00 часа,

при следния дневен ред:

- 1. Приемане на нов Устав на БФКСТ.**
- 2. Освобождаване на Георги Петков Найденов и Анжела Георгиева Димитрова от длъжността членове на УС на БФКСТ.**
- 3. Избор на нови членове на УС на БФКСТ.**

4. Освобождаване на Георги Петков Найденов от длъжността Председател на УС на БФКСТ.
5. Избор на нов Председател на УС на БФКСТ.
6. Разни.

На основание чл. 36 от Устава поканата ще се публикува на официалния интернет сайт на Сдружението и ще бъде поставена на мястото за обявления в сградата, където се намира адресът на управление на Сдружението, удостоверено с констативен протокол за залепване на поканата.

УС възлага на Диана Митова да подпише поканата за свикване на ОС, в качеството ѝ на член на УС на БФКСТ и да я постави на мястото за обявления в сградата, където се намира адресът на управление на Сдружението.

По т. 9 от дневния ред: Разни.

Стойко Вълчев: Уважаеми колеги, имаме ли постъпили предложения за въпроси, които бихме могли да включим за разглеждане в тази точка, като се водим от изискванията на закона, какво може да бъде разглеждано в нея?

Д. Митова: При мен няма постъпили въпроси от наши членове КСТ, треньори, съдии и състезатели, които да бъдат включени в т.Разни от дневния ред на заседанието ни.

Н. Йорданов: Уважаеми колеги, до мен също няма постъпили предложения, както на официалния ми служебен електронен адрес, така също и на официалния електронен адрес на БФКСТ. Считаю че можем да пристъпим към приключване н заседанието на УС на БФКСТ, поради изчерпване на дневния ред.

УС на БФКСТ взе единодушно следното

РЕШЕНИЕ:

Оставя точката т. 9, без разглеждане поради липса на предложения, които да бъдат дискутирани и разглеждани в нея.

Председателят на заседанието г-н Стойко Вълчев установи, че всички точки от дневния ред за изчерпани, поради което закри заседанието на УС на БКФСТ, като благодари на членовете, присъствали на събранието, за положените усилия.

Диана Митова

Стойко Вълчев

Николай Йорданов

гр. София, 26.07.2020 г.